

中央美术学院“平安校园”

工作简报

[2015]第 13 期（总第 67 期）

中央美术学院保卫处

2015 年 9 月 28 日

落实教育部、市教委关于安全工作文件精神 我校召开安全稳定工作会议

为贯彻落实教育部、市教委关于加强中秋节、国庆节校园安全稳定工作的要求，部署节日期间我校安全稳定工作，保障校园安全，9月28日，我校召开全院安全稳定工作会，校党委书记高洪、副院长董长侠、党委副书记王少军出席会议，各院系、相关部门负责人参加会议。

高洪书记指出，安全工作大于天，安全是各项工作的前提。安全工作和其他工作是“1”与“0”的辩证关系，没有安全这个前提，其他工作做再多也没有意义。因此，必须做好安全稳定工作。安全工作会要常开，尤其是节前等重要时间节点。各部门参会人员务必将会议精神及有关要求传达到位，让班子成员和师生认识到安全工作的必要性，时刻绷紧安全之弦，警钟长鸣，抓实抓好各项安全工作。

董长侠副院长根据我校实际情况提出三点要求：一是各部门负责

人要以高度的责任感、使命感做好安全稳定工作，杜绝安全事故的发生。二是加强重点部位的安全检查力度，尤其是对室内吸烟和违规用电的检查，加大巡逻密度，强化检查措施。三是落实安全规章制度。各部门负责人要发挥主人翁意识，切实落实好各项安全制度，做好防火、防盗等安全工作。

王少军副书记提出，少数民族学生工作在校园安全稳定工作中占有重要地位，不容小觑。做好少数民族学生工作应坚持以人为本，尊重少数民族文化、风俗习惯，在少数民族节日期间应多为少数民族学生送温暖、送关怀，细致周到地做好少数民族学生工作。



安全稳定工作部部长陈六生传达了教育部、市教委关于加强校园节日期间安全工作的文件精神，结合近期发生的天津港爆炸事故和我校实际情况对节日期间校园安全稳定工作做了如下部署：一是落实假

期安全责任，二是开展节前安全教育，三是组织安全隐患排查，四是加强值班和信息报送工作。要求各部门务必吸取天津港重大事故教训，落实以上几点要求，将安全稳定工作做到位。